

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire. Összesen 1980 szavazat érkezett be.

BARANYA LEGJOBBA 2018

FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: SZŰCS RÉKA (PEAC-Pécs, PINKK-Pécsi 424)

További jelöltek: Sarah Imovbioh, Ruják Nóra, Gémes-Sarok Nikolett

Szűcs Réka 1995-ben született, nevelő egyesülete a PVSK volt. A 2012/13-as szezonban mutatkozott be a PEAC-Pécs csapatának tagjaként. A 2017/18-as szezon második felében csapatkapitány volt, az idényt a bajnokság hetedik helyén zárták. Az idei szezont a PINKK-Pécsi 424 csapatában kezdte meg, ahol ismét csapatkapitány lett. A bajnokság első 12 mérkőzése során 12,8 pontot átlagolt; emellett labdaszerzés-átlagban a bajnokság 10 legjobb játékosa között, gólpasz átlagban a legjobb 15 játékos között található. Példamutató a hozzáállása edzéseken és mérkőzéseken egyaránt. Mindent megtesz a csapata sikeréért, abszolút alapember a PINKK-nél.

FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: ANTÓNI CSANÁD (Pécsi VSK – Veolia)

További jelöltek: Veljko Budimir, Simon Kristóf, Demeter Attila

Antóni Csanád 1996-ban született Bonyhádön. A 2015/16-os szezon óta tagja a PVSK–Veolia csapatának. Paksról igazolt Pécsre, hogy itt folytassa a kosárlabdázó pályafutását. Fiatal kora ellenére rutinos játékosnak számít. A 2017/18-as szezonban 33 mérkőzésen lépett pályára, 8.45-ös pont 2,4-es lepattanó átlaggal rendelkezett. Az NBI/A-s csapat mellett tagja volt az előző szezonban a PVSK Kronosz Kiadó csapatának, akik az NBI/B Piros csoportban a kiemelkedő 6. helyen zártak, illetve a HEPP Kupa döntőn bronzérmet szereztek.

**FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: CZUKOR-MÉSZÁROS ANETT
(Komló Sport KK)**

További jelöltek: Kakócz Kata, Simon Krisztina, Elek Lívია

Czukor-Mészáros Anett a Komló Sport KK fennállásának legeredményesebb játékosa. 2000 óta játszik ugyanabban az egyesületben, az alapokat Egri Nándortól tanulta. Komló városában az Év kosárlabdázójának is megválasztották 2018-ban. Kitűnő csapatember, aki családjá és munkája mellett nyújt mérkőzésről-mérkőzésre kiemelkedőt. Követendő példa a fiatalok előtt, több komlói játékos példaképe.

FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: SCHAFFER BALÁZS (Mohácsi TE)

További jelöltek: Juhász Olivér, Takaró Tamás, Odrobina András, Zugó Dániel, Lendvai Péter

Schaffer Balázs gyermekként Mohácson kezdett el kosárlabdázni Gyévai Iván kezei alatt. Középszkolában egy első és egy második helyezést ért el az Országos Amatőr Diákolimpia Döntőjében, ahol az ország legjobb amatőr játékosa lett. Ezután vált igazolt játékosá a Mohácsi Torna Egylet színeiben. 2016 óta egyszer első, egyszer második helyen végzett csapatával a felnőtt Baranya megyei bajnokságban. Jelenleg szakosztályvezetőként, utánpótlásedzőként és játékosként próbál tenni a kosárlabdáért.

U14 LEÁNY JÁTÉKOS: LAUER VANESSZA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)

További jelöltek: Temes Boróka, Szkladán Zsuzsanna, Laczkó Sára, Szamosi Viktória, Kerekes Sarolta, Wágner Regina

Lauer Vanessza a Rátgéber Akadémián kezdett el kosárlabdázni. A 2017/2018-as szezonban a serdülő leány csapat vezéregyénisége volt. Kiemelkedő mentalitású és szorgalmas játékos, nagyon jó csapatember. Reményeink szerint a jövő évben meghatározó tagja és vezéregyénisége lesz az Akadémia kadett csapatának. Lauer Vanesszának megfelelő ütemű fejlődése és további kemény munkája esetén esélye van arra, hogy élvonalbeli kosárlabdázóvá váljon.

U16 LEÁNY JÁTÉKOS: BORBÁS PANNI (Pécsi VSK)

További jelöltek: Auth Réka, Horváth Boglárka, Milica Vojinovic, Ilna Selcova, Csényi Anna

Borbás Panni 9 éves korában kezdett el kosarazni a PVSK előkészítő csapatában. Kezdetektől fogva szorgalmasan dolgozik és tehetsége, jó technikai képzettsége, gólérzékenysége révén korosztályos csapatainak meghatározó játékosa. Az elmúlt szezonban nyújtott teljesítménye meghívót eredményezett a korosztályos válogatottakba is. Az U16-os válogatottal a Balkán Kupán szerepelt, ősszel pedig az U18-as válogatott edzőtáborába kapott meghívást. Ha fizikálisan képes lesz fejlődni és keményedni, akkor reális esélye van elérni azt a célját, hogy válogatott kerettagságot harcoljon ki és felnőtt bajnokságban szerepeljen.

U18 LEÁNY JÁTÉKOS: WENTZEL NÓRA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-PÉCS)

További jelöltek: Temes Boglárka, Szomor Kinga, Radonjic Jelena, Kovács Kitti

Wentzel Nóra, a PEAC-PÉCS mindössze 18 esztendő kosárlabdázója második szezonját játssza a felnőtt női NB. I.-ben. A Rátgéber Kosárlabda Akadémián nevelkedett játékos válogatott és klubszinten is elért sikerekhez kimagasló teljesítményekkel járult hozzá. A 2018-as esztendőben az U17-es világbajnokságon negyedik, az U18-as Európa-bajnokságon pedig harmadik helyezést ért el, klubszinten pedig a PEAC-Kosárlabda Akadémia junior csapatával szerzett bronzérmeket a miskolci országos döntőben. A PEAC-PÉCS felnőtt csapatának stabil tagja, a kezdőtömbben rendszeresen helyet kap, kimagasló védő- és támadójátékával értékes, hasznos tagja a csapatnak.

U14 FIÚ JÁTÉKOS: MERKL BARNA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)

További jelöltek: Pifkó Bálint, Németh Benedek, Vasas Márk, Kiss Lajos Dávid, Tószegi Sabath Levente, Gróf Máté, Hőgye Patrik, Pólics Bence

Merkel Barna a Rátgéber Akadémián kezdett el kosárlabdázni, rögtön kitűnt társai közül mozgékonyásával, játékintelligenciájával. Tehetsége, szorgalma alapján nagyon komoly perspektíva áll előtte a kosárlabda sportágában. Az elmúlt szezonban vezéregyénisége volt az Akadémia serdülő fiú csapatának. Bekerült az országos kiválasztó programba, reményeink szerint a közeljövőben a korosztályos válogatottban fogja képviselni Magyarországot.

U16 FIÚ JÁTÉKOS: DERVALICS ATTILA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Zalay Zsombor, Borsos Balázs, Balaskó Bertalan, Csernus Bálint,
Séra Gergely, Csizmadia Attila

Dervalics Attila korosztályánál később kezdett el kosárlabdázni, az akadémiai képzési rendszerbe az Akadémia legtapasztaltabb kollégája, Füzesi József munkája révén került be. Kevés olyan kiemelkedő alkati tulajdonságokkal rendelkező játékos nevelkedik hazánkban, mint Dervalics Attila. Emellett robbanásszerű fejlődést mutat a kosárlabda területén. Sok tanulnivalója van még, de ha kitartása nem csökken, hamarosan technikailag is utoléri korosztályát. Mentalitása, győzni akarása példamutató.

U18 FIÚ JÁTÉKOS: FUTÓ BALÁZS (Pécsi VSK)
További jelöltek: Mezei Máté, Carev Aleksej, Erdei Ádám, Rosic Uros,
Mogyorósi Dániel

Futó Balázs edzője szerint egyike azon játékosoknak, akik a legértékesebb edzőmunkát végzik egész évben. Az iskolai elfoglaltsága mellett, ha kell napi három edzésen részt vesz egyéni és csapata fejlődése érdekében. A 2017/18-as szezonban csapatával Országos „B” Döntőbe jutott. A „B” Döntőben 13,3 pontot, 8,3 lepattanót, 2,3 blokkot átlagolt. Csapatsikerei között említhető még a rangos horvát, magyar és szerb csapatokat tömörítő Panon Liga első helyezés is. Az edzői szavazatok alapján ő lett a Panon Liga Final Four MVP-je, azaz legértékesebb játékosa. Az öt-öt elleni kosárlabda mellett „belekóstolt” a rohamosan fejlődő 3x3-as kosárlabda világába is, ahol elévülhetetlen érdemei voltak abban, hogy a PVSK-val országos harmadik helyezést értek el.

U20 FIÚ JÁTÉKOS: BÍRÓ LEVENTE (Pécsi VSK – Veolia)
További jelöltek: Demeter Attila, Riskó Dávid

Bíró Levente 1998-ban született Pécsen. A 2016/17-es szezon óta játszik a PVSK színeiben. Már abban az évben tagja volt az U20-as bajnokcsapatnak. Az előző idényben szintén meghatározó egyénisége volt a Morgen Ferdinánd bajnokság ezüstérmét szerző, illetve a Hepp Kupa döntőn harmadik helyet elérő csapatnak. Az U20-as bajnokságban, átlagban 12 ponttal és 17,6 VAL-lal rendelkezett. Az NBI/B alapszakaszában pedig 9 ponttal és 12.1 VAL került a neve mellé. Ezekkel az eredményeivel kivívta magának, hogy az idei szezonban már a PVSK-VEOLIA felnőtt keretének tagja.

ÉV LEGJOBB 25 ÉV ALATTI JÁTÉKVEZETŐJE: TÉCZELY ROLAND
További jelöltek: Székely Bernadett, Fülöp Zsombor

Téczely Roland 2013-ban kezdte játékvezetői pályafutását. Az évek során fokozatosan járta végig a ranglétrát, így jutva el az NB II-es keretbe, ahol a 2018/2019-es szezont kezdte meg. Teljesítményével kiérdemelte, hogy az elmúlt években közreműködhetett számos utánpótlás döntőn és kandidátusi tanfolyamon is. A játékvezetői szakma iránt mutatott alázatát és szorgalmát jól példázza, hogy önszorgalomból jelentkezett egy spanyolországi játékvezetői továbbképzésre, melyre 2019 tavaszán kerül majd sor. Kívánjuk neki, hogy töretlen kitartással és lelkesedéssel haladjon tovább a megkezdett útján.

ÉV AMATŐR EDZŐJE: ZALAY BUDA (Mecsek SE)

További jelöltek: Czukor János, Kövecses József, Oszvald László, Sípos Ádám

Zalay Buda edzői karrierje egészen fiatalon kezdődött. Egy lánycsapat irányítását vállalta el, azért, hogy saját csapatával a Pollack termét használhassák. A teremhasználat mellett azonban mást is nyert, ugyanis felesége, Timi akkoriban éppen abban a lánycsapatban pattogtatott. Zalay Buda több, mint 30 éve úzi a sportágat, és edzőként is több, mint 25 éve áll az oldalvonal mellett. A Mecsek SE alapítótagja, egyesületi elnöke, játékosa és edzője immár 21 éve.

NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: HARTUNG ANITA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-Pécs)

További jelöltek: Garai Dénes, Román Réka, Ninkovic Marija, Füzesi Gábor,
Várhalmi-Hujber Éva

Harmadik helyen végzett a Nemzeti Leány Junior Bajnokság Döntőjén a PEAC-Kosárlabda Akadémia Pécs, a PEAC-PÉCS és a Rátgéber Akadémia közös U18-as kosárlabdacsapata. Hartung Anita csapata nem csak kosárlabdatudásban, de csapategységben, a döntő alatt mutatott győztes mentalitásban is kiemelkedett a mezőnyből, mely hozzáállással legjobb vidéki csapatként bronzérmert nyert a junior leány együttes. A korosztályos válogatottak több kiemelkedő játékosa nevelkedik kezei alatt, junior korosztállyal folytatott munkája mellett az Akadémia serdülő leány csapatát vezeti. Volt játékosból lett edzőként pozitív kisugárzás jellemzi, nagyon motivált, tudatosan építi edzői pályafutását és mindent megtesz a szakmai fejlődés érdekében. Munkája elismeréseként felkérték a 2005-ös leány országos kiválasztó-képző program vezetésére.

FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: JUHÁSZ OLIVÉR (PVSK, Pécsi VSK- Veolia)

További jelöltek: Ivica Mavrenski, Stranzky Bettina, Kilián Balázs, Frano Radan,
Németh Károly, Németh Konrád, Oszvald László

Juhász Olivér a 2017/18-as szezonban két utánpótlás és az NBI/B piros csoportos bajnokságban edzősködött. Az utóbbi felnőtt bajnokságnak számít, de a PVSK Kronosz Kiadó csapata, mint utánpótlás (U23-as) csapat küzd a minél jobb pozícióért. Ezzel a csapattal a kiváló 3. helyet szerezték meg a HEPP kupa négyes döntőjében, továbbá a B csoportos szezon pedig a 6. helyen zárták, ami egy ilyen fiatal csapattól példa értékű. A PVSK-Veolia U20-as csapatával ebben a szezonban is a nyolcas döntő szereplői voltak, ahol ezüstérmert szereztek. Mindezek mellett pedig a PVSK Nemzeti Akadémia U14-es csapatának volt a vezetőedzője, akikkel a serdülő bajnokságban a 13. helyen végeztek.

A Baranya Legjobbja különdíjak 2018. kategória-győztesei

BARANYA MEGYE DIÁKSPORTJÁÉRT DÍJA: ALTNÉ SZIRTES JUDIT

Altné Szirtes Judit 1983 óta a Szilvási Általános Iskola biológia-testnevelés szakos tanáraként több száz gyermekkel ismertette és szeretette meg a kosárlabda sportágat. Rendszeresen részt vesz a megyei diákolimpiákon csapataival, valamint házi bajnokságot is évről évre szervez az iskola tanulóinak. Testnevelő tanárként elhivatott képviselője a sportágnak, remek foglalkozásokat tart, rendkívül jó alapokkal érkeznek tőle a gyerekek. A komlói kosárlabda élet igazolt játékosainak és edzőinek 80%-a az ő kezei közül indult el.

BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA JÁTÉKVEZETŐJÉNEK DÍJA: KAPITÁNY GELLÉRT

Kapitány Gellért 1998 óta tagja a Baranya megyei játékvezetői karnak. Az évtizedek során játékvezetőként és a játékvezetői bizottság vezetőjeként is a legmagasabb szinten képviseli megyénket. Nyolc éve kezdődött nemzetközi játékvezetői pályafutása során olyan top versenysorozatokban működött közre, mint a felnőtt női Európa Bajnokság, a női EuroLiga Final 8, a férfi Eurochallenge Final four vagy a Bajnokok Ligája - hogy csak a legfontosabbakat említsük. 2018-ban NBI-es bajnoki döntőket és 10 rangos nemzetközi mérkőzést vezetett. További sikerekben gazdag éveket kívánunk neki a pályán és azon kívül is!

BARANYA MEGYE PROFI KOSÁRLABDA EDZŐJÉNEK DÍJA: CSIRKE FERENC

Az egykori PVSK-s kosaras immár 2011 decembere óta a kispad éléről irányítja a fehér-fekete csapatot. Évről-évre nagyobb kihívásokkal kell szembenéznie, egyre kiélezettebb bajnokságok során kell a rájátszásért megküzdenie csapatának. A 2018-as évben a csapat eredményei lehetővé tették, hogy a Magyar Kupa nyolcas döntőjében szerepelhessenek ismételtén. Az alapszakaszt és a sikeres középszakaszt követően Csirke Ferenc gárdája beverekedte magát a Magyar Bajnokság legjobb nyolc csapata közé, a szezont pedig a kiemelkedő 6. helyen zárták. A 2018/19-es szezon remekül indult az újonnan összerakott társaságnak. Bravúr győzelmeket sikerült begyűjteni rögtön a bajnokság indulásakor, idegenben a Fehérvár, hazai pályán pedig a Körmend csapata ellen. A pécsi mester taktikájának köszönhetően a 2019-es Magyar Kupa szereplést is kiharcolta csapata.

BARANYA MEGYE SPORTVEZETŐJÉNEK DÍJA: TÓTH JÓZSEF

Tóth József 1982 óta lakik Kozármislenyben. A kosárlabdával 7 éve került közelebbi kapcsolatba legidősebb fia sportágválasztását követően. 2014. novemberében kapta a felkérést Kaltenecker Andrásztól - jelenlegi szakmai vezetőtől - a szakosztályvezetői feladatok ellátására. Feladatai közé tartozik a szakosztály pénzügyi forrásainak megteremtése, rendezvények szervezése, lebonyolítása és a sportolni vágyó gyerekek nevelése.

BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA FAIR PLAY DÍJA: GÁSPÁR GÁBOR

A 2017/2018-as szezonban a PTE fiú csapata aranyérmes lett, míg a PTE-s lányok nyakába ezüstérmét akasztottak az V-VI. korcsoportos Összevont Labdajátékok Diákolimpia országos döntőjében. Gáspár Gábor kiemelkedő pedagógusi munkájával, a kosárlabda iránti elkötelezettségével, tehetséggondozó tevékenységével támogatta

iskolai keretek között és azon túlmutatóan is a fiatal kosárlabdázókat. Gáspár Gábor odaadó nevelői munkájával érdemelte ki a Fair-play díjat.

BMKSZ emlékplakett 2018.

DEMETER ATTILA – FIBA U23-as 3x3-as VB III. hely

FÖLDI SÁNDOR – FIBA U23-as 3x3-as VB III. hely

TESZLER SÁNDOR - FIBA U23-as 3x3-as VB III. hely

WENTZEL NÓRA – FIBA U17-es VB IV. hely, FIBA U18-as EB III. hely

IVÁNYI DALMA – FIBA U17-es VB IV. hely, FIBA U18-as EB III. hely

TISZAY LÁSZLÓ – FIBA U17-es VB IV. hely, FIBA U18-as EB III. hely

GÁSPÁR GÁBOR – V-VI. kcs. fiú Diákolimpia Országos Döntő I. hely

SÉRTŐ ÁDÁM – V-VI. kcs. fiú Diákolimpia Országos Döntő I. hely